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第２７回沖縄地方交通審議会船員部会 議事録

日 時 平成２２年１２月１７日（金）１４時００分

場 所 沖縄総合事務局 ５Ｆ 「受験者控室」

出 席 者

公益委員 宮里部会長、儀部委員、春田委員、上江洲委員

労働者委員 漢那委員、黒田委員、（勘場委員欠席）

使用者委員 新垣委員、大城委員、（山城委員欠席）

事 務 局 伊志嶺船舶船員課長、島袋課長補佐、伊佐海事振興調整官、友利職

業安定係員、本田労政係員

議事次第

○開 会

○議 題

１．第２６回船員部会の議事録承認について

２．管内の雇用状況等について

３．意見交換

○閉 会
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議事概要

事務局

それでは、定刻でございますので、会議を始めさせて頂きます。

本日は労働者委員の勘場委員、使用者委員の山城委員が所用のために欠席されており

ますが、船員部会運営規則第９条の規定による定足数を満たしており、有効に成立して

いることをご報告いたします。

それでは、本日配付しております資料の確認をさせて頂きます。

(配付資料の確認）

よろしいでしょうか。

それでは、宮里部会長、宜しくお願いいたします。

宮里部会長

それでは、はじめに第２６回船員部会の議事録の承認についてお諮りします。お手元

に配付されております議事録をご検討ください。しばらく休会といたします。

（休 会）

宮里部会長

それでは再開いたします。第２６回船員部会議事録を原案のとおり承認してよろしい

でしょうか。

（異議無し）

宮里部会長

それでは異議なしということで、承認されたものといたします。

続きまして、議題２の「管内の雇用状況等」について事務局からご説明をお願いしま

す。
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友利職業安定係員

それでは、「管内の雇用状況等」についてご説明いたします。

（「失業等給付受給者・支給額内訳表」の記載について説明）

平成２２年１１月分の管内雇用等状況の概要について報告いたします。１頁の「船員

職業紹介実績等一覧表」をご覧下さい。全国月間有効求人倍率については、本省で集計

中で空欄となっております。

●求人状況について

新規求人数は、３名でございました。前月の１名と比べますと２名の増加となってい

ます。また、前年同月の０名と比べますと、３名の増加となっています。

月間有効求人数につきましては、５名（商船等４名・漁船１名）でございました。前

月の２名と比べますと３名の増加となっております。また前年同月の１名と比べますと

４名の増加となっております。２名が知人の紹介による採用者決定で取下となり、月末

未済求人数は３名でございます。

●求職状況について

新規求職数につきましては８名でございました。前月の９名と比べますと 1 名の減少

となっています。また前年同月の７名と比べますと１名の増加となっております。

月間有効求職数につきましては３０名でございました。前月の２９名と比べますと１

名の増加となっています。また、前年同月の３７名と比べますと７名の減少となってい

ます。成立が２名、期間満了が７名で、月末未済求職数は２１名でございました。

●成立状況について

成立について、ご説明させていただきます。成立状況ですが、１１月の成立は２名で

ございました。管外のガット船に５０代の男性が機関長として１名、同じく管外の貨物

船に６０代の男性が船長として１名採用されております。その他、自己就職はございま

せんでした。

●求人倍率について

１１月の月間有効求人倍率は、０．１７倍でございました。前月の０．０７倍より０．

１０ポイントの増加となっております。また、前年同月の０．０３倍とくらべますと０．

１４ポイントの増加となっております。

続きまして２頁をご覧下さい。上の表は本月「新規求人数」と「新規求職数」の希望

条件の詳細でございます。
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●新規求職者の退職理由又は求職理由別内訳について

１１月分の新規求職者８名の内訳につきましては一旦退職し、再就職したいというこ

とで求職票を提出された方が４名ございました。退職の理由としては、定年退職が１名、

事業廃止が１名、自己都合が１名、家庭の事情が１名でございます。それから、現在乗

船中ではありますが、別の会社へ転職を希望されている方が２名、陸上勤務をしており

ますが海上勤務を希望されている方が２名となっております。退職者又は転職希望者が

所属する会社所在地につきましては、管内が５名、管外が３名となっています。

３頁と４頁は先程説明しました月間有効求人数、月間有効求職数、本月成立数、月末

未済求人数及び月末未済求職数の詳細でございます。次に５頁をご覧下さい。

●失業等給付支給内訳について

基本手当につきまして初回受給者は０名でございました。受給者実人員は５名、支給

延件数は６件で、１１月分の支給金額は、８１０，１２３円でございました。

傷病手当は１件で、支給金額は２５９，８９６円でございました。

再就職手当、就業手当、高年齢求職者給付金は０件で本月総支給額は１，０７０，０

１９円でございました。

以上でございます。

宮里部会長

ありがとうございました。只今のご説明につきまして、何か質問等ございますでしょ

うか。

（特になし）

宮里部会長

他に何かございますか。それでは「意見交換」に移りますが、どなたかなにかありま

すか。

漢那委員

１２月１５日から１７日の間で沖縄県内の海員組合に加入していない、未組織船に対

して、組合加入も含めて訪船活動を行いました。トータルで８隻くらい回ってきました。

派遣業を取得していない、南西海運株式会社と有限会社昭進汽船が２社間で船員を行っ

たり来たりさせていますが雇入れの際、問題はないのでしょうか。

島袋課長補佐

同系列の会社で在籍出向という形で認められていて、手続きも取っています。
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宮里部会長

前回の時間外手当の件でその後、安全月間に関連して当局での指導等があったのでし

ょうか。

漢那委員

その後、船舶所有者側と話をして、未払いについては、認めてもらいました。支払い

については、計算を１月末までに行い、３月までに支払うという話をしております。

宮里部会長

労使協定の方は、どうなりましたか。

漢那委員

お金が支払われるまでは、協定を結ばないです。

宮里部会長

安全総点検の報告等は、ありますか。

伊佐海事振興調整官

年末年始の安全総点検は、運航労務監理官を中心に１２月１０日から１月１０日まで

の１ヶ月間行われます。

点検の結果の詳細については、１月１０日以降の報告になると思います。

宮里部会長

前回の黒田委員からの波照間航路の申請状況についての件は、報告があったのでしょ

うか。

漢那委員

電話にて報告を受けました。

（伊佐海事振興調整官から「波照間航路の新規参入申請状況について」報告）

宮里委員

他に何かございますか。

黒田委員

本日、１６時から那覇地裁で最終回の有村産業株式会社の破産裁決集会があって参加

します。財産を処分して各債権者への配当が７パーセント位の様です。労働者への不良

債権については、海員組合と支援機構との間で裁判中であります。
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漢那委員

支援機構との裁判は、来週の２２日に第１１回公判で福山地裁で行われます。

宮里部会長

他に何かございますか。よろしいですか。

それでは本日の部会はこれで終了します。次回、１月の部会は２８日、金曜日の午後

１６時３０分から開催いたしますのでよろしくお願いします。最後に事務局からお願い

します。

事務局

次回も５Ｆ「受験者控室」で開催いたします。本日は、大変お忙しい中でのご出席あ

りがとうございました。次回の部会もどうぞよろしくお願いいたします。

配付資料

１．第２６回船員部会の議事録（案）

２．船員職業紹介実績等一覧表（１１月分）


